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О начале реализации партийного проекта 
Всероссийской политической партии 
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
«Местный дом культуры» 
в Канском районе
«Единая Россия» взялась за местные Дома культуры

С начала года  «Единая Россия» начала масштабную кампанию по реализации новых и усовершенствованных партийных проектов. Их главное отличие от предыдущих - максимальное вовлечение жителей в процессы. Все проекты направлены на улучшение качества жизни в стране и касаются практически всех сфер: качества автомобильных дорог, детских садов, благоустройства дворов, медицины, образования, спорта и культуры. 
За последнее направление отвечают несколько проектов. Один из них - «Местный Дом культуры».
В крае на днях уже стартовала кампания «Единой России», направленная  на улучшение состояния местных домов культуры. 

«Мы понимаем, насколько важен вопрос развития культуры, особенно в муниципальных образованиях, где зачастую есть единственный досуговый центр, где и молодежь, и дети, и старшее поколение могут  найти занятие по душе, проявить свои творческие способности. К сожалению, многие годы отсутствовала господдержка наших сельских и районных клубов. Сейчас настало время наверстывать упущенное», - считает региональный координатор проекта «Местный Дом культуры», депутат Законадательного Собрания Красноярского края Егор Васильев.
Благодаря усилиям партийной фракции в Госдуме в федеральный сюжет были заложены деньги на эти цели. Красноярский край получил более 45 миллионов, да еще добавит к этой сумме свои краевые средства. Теперь дело за жителями сел и малых городов. Именно они должны проявить инициативу и доказать, что именно их дом культуры уже в этом году должен получить деньги на развитие  и укрепление материально-технической базы. И такое обсуждение уже началось в нашем районе. 

Так, Канское районное местное отделение партии «Единая Россия» приняли решение участвовать в проекте. Сельские Дома культуры в Канском районе славятся своими коллективами Чечеульский, Большеуринский, РДК «Современник», Георгиевский, Верх-Амонашенский, Браженский  и многие другие, которые неоднократно выезжали на краевые и районные мероприятия и известны далеко за пределами своего района. Участие в проекте позволит сделать досуг, проведённый в этих Домах культуры, и для занимающихся, и для зрителей,  более приятным.

 «Важно понимать, что реализация партийного проекта носит долгосрочный, системный характер. Мы, наконец, обратились к проблеме, которая давно назрела. К сожалению, состояние Домов культуры за последние два десятка лет только ухудшалось, но важность данных учреждений для села сложно переоценить. Так как инициатива участия в партийной программе целиком лежит на первичных и местных отделениях и фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в районном Совете, мы, со своей стороны, ручаемся в активном участии района в реализации этих средств», - отмечает секретарь местного отделения «Единой России» Николай Креминский
В настоящее время формируется план объектов на 2017 год, все заявки проходят обсуждение в первичных и местных отделениях партии. Единороссы собираются не только продвигать финансирование сельской культуры, но и контролировать расходование этих средств, а также результаты работ, первые из которых мы  должны увидеть уже в октябре 2017 года. 


