  УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ КАНСКОГО РАЙОНА 
   
Социальная поддержка граждан представляет собой систему правовых, экономических, организационных и иных мер, гарантированных государством отдельным категориям населения. Основным направлением деятельности Управления социальной защиты населения администрации Канского района (далее Управление),  является сдерживание социальной напряженности и сохранение социальной стабильности путем качественного и своевременного предоставления гарантированных государством мер социальной поддержки и социального обслуживания граждан на основе усиления принципа адресности.
В 2016 году работа Управления велась в соответствии с муниципальной программой  «Система социальной защиты населения Канского района на 2014-2016гг.», которая  разработана с учетом современных направлений и приоритетов государства в области социальной политики.  

За 2016г. профинансировано и  исполнено:  27 790 471,36 тыс. руб., 
в т. ч. за счет средств, краевого бюджета:  26 910 589,36 тыс. руб.

- проезд к оздоровительному лагерю - 85 452,36 тыс. руб.;
- КЦСОН Канского района - 17 922 400, 00 тыс. руб.;
- Управление  -  8 902 900,0 тыс. руб.; 

за счет средств местного бюджета  879 819,0 тыс. руб. из них:
- ЕДВ «Почетным гражданам» (6 чел.) - 66,0 тыс. руб.;
- выплата пенсии за выслугу лет бывшим муниципальным служащим (16 получателей)  -  503 819,0 тыс. руб.; 

 -выплата за счет средств направленных из резервного фонда местного бюджета (ТЖС, пожары)  - 310 000 тыс. руб.;
За 2016 год в Управление  обратилось более 13 тысяч граждан. Принято 6 тысяч  заявлений.  В Управлении по состоянию на 01.01.2017  г.  состоит на учете: 
Федеральных льготников     –     1 527 человека;

Региональных льготников    –     5 319 человек.

Мерами социальной поддержки при оплате жилья и коммунальных услуг в 2016 году воспользовались 6 226 человек, на эти цели из средств федерального бюджета израсходовано 9 555,8 тыс. рублей, из средств краевого бюджета 35 630,7 тыс. рублей. Субсидиями в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг с учетом их доходов воспользовались 598 семей на сумму 9 480,5 тыс. рублей. Ежемесячная денежная выплата предоставлена 4 684  региональным льготникам, на сумму 13 689,1 тыс. рублей. 
За счет средств, краевого бюджета в  2016 году для оздоровления выделено:

- неработающих  пенсионеров  -  13 путевок, на сумму 329,6 тыс. руб.;

- оздоровления детей  – 111 путевок, из них 33 предоставлено на санаторно-курортное лечение детей на сумму 2 108,5 тыс. руб.; 
- летний оздоровительный отдых - 78 путевок на сумму 1366,0 тыс. руб. 
В 2016 году  выделена социальная выплата из средств федерального бюджета на общую сумму 4 237,704 тыс. руб.   на приобретение жилья            3 ветеранам Великой Отечественной войны, с 2009 года улучшены жилищные условия 124 ветеранам.
Важное направление в работе Управления  -  реализация государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки населения»  на 2014 - 2016 годы. Всего за  2016 год адресная материальная помощь оказана 830 гражданам на сумму 2 314,94 тыс. руб. 
Одним из приоритетных направлений деятельности Управления является социальная поддержка семей с детьми. Различные виды социальной поддержки получают:  3719 семей с детьми (с учетом детей - инвалидов), в которых проживает около 6377 детей. В 2016 году пособия и компенсации получили    2800  детей на общую сумму  40,0 мил. руб. Выдано сертификатов на КМСК -  83, распорядились средствами -  357 семей. Ежегодно  увеличивается количество многодетных семей. В настоящее время мерами социальной поддержки в районе пользуются 572 многодетные семьи. В Канском районе ведется работа по установке автономных дымовых извещателей в домах и квартирах многодетных семей. Оперативно реагируя на задымление помещения, устройство является эффективным средством по предупреждению пожаров и гибели людей. В 2016 году установлено 110 дымовых  извещателей  в 25 семьях. С 2013 года  охвачено 542 семьи и установлено 2204 дымовых извещателей.  Единовременная денежная выплата на развитие личного подсобного хозяйства предоставлена 4 семьям на общую сумму 230 000 рублей.  

Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних одно из направлений  работы Управления. По состоянию на 01.01.2017  г. на учете состоит 52 семьи, находящиеся в социально опасном положении, в них 102 ребенка. С целью выявления детского и семейного неблагополучия, защиты прав и интересов несовершеннолетних детей и принятия, своевременных мер по оказанию комплексной помощи на территории Канского района в летний период организован подворовой обход многодетных семей, семей, проживающих в гражданском браке, состоящих на учете в СОП, группе риска. За период июнь-август 2016 на территории Канского района обследовано 587 семей указанных категорий.
Специалисты Управления приняли  участие  в Декаде качества, в   мероприятиях, посвященных  Дню Победы, Международному дню пожилых людей, Дню памяти жертв политических репрессий. Были активными участниками  семинара с представителями организаций – поставщиков жилищно-коммунальных услуг. В начале декабря в районе проведена Декада инвалидов, в рамках которой объединились усилия всех учреждений и организаций, работающих с людьми с ограниченными возможностями, с целью оказания различных видов помощи. В дни воинской славы России, посвященных Дню снятия блокады Ленинграда, чествовали жителя блокадного Ленинграда,  Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - вдову участника знаменательных событий, 9 мая - ветеранов Великой Отечественной войны.              

Продолжая добрую традицию поздравлять долгожителей, Глава Канского района, руководитель Управления,  специалисты КЦСОН Канского района,  главы  сельсоветов, продолжали поздравлять в 2016 году   юбиляров, отметивших свое  90 - летие и старше. Каждому ветерану были вручены поздравительные письма от Президента Российской Федерации и памятные подарки.                                                                       

Не менее важным направлением социальной поддержки граждан является социальное обслуживание. Поставщиком социальных услуг на территории Канского района является Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Канского района» (далее Учреждение). 

Социальные услуги предоставляются в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме по следующим видам: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, срочные социальные услуги.  По состоянию на      31.12.2016 г. количество получателей услуг составило более 4000 человек, оказано более 95,0 тысяч услуг. 
По исполнению майских указов Президента Российской Федерации, в соответствии с региональной «дорожной картой» в 2016 году учреждениям проводилась работа по увеличению  среднемесячной заработной платы социальных работников. В 2016 году заработная плата составила – 16 488,69 рублей (не ниже уровня, достигнутого в 2015 году- 15 622,00). Достижение целевого ориентира по среднемесячной заработной плате социальных работников в среднем по итогам 2017 года планируется обеспечить в полном объеме, в том числе за счет осуществления стимулирующих выплат по итогам года.
В октябре 2016 года проведена аттестация специалистов Учреждения с учетом профессиональных стандартов, утвержденных Минтрудом России. По итогам  аттестации все работники Учреждения соответствуют занимаемой должности. 
В  2016г. Учреждение приняло участие в краевом конкурсе профессионального мастерства «Лучший работник учреждения социального обслуживания Красноярского края – 2016». Победителем в номинации «Лучший специалист по социальной работе учреждения социального обслуживания» стала Есипова Татьяна Николаевна специалист отделения срочного социального обслуживания.
Специалисты отрасли стремятся удовлетворить интересы жителей района, предоставлять меры социальной поддержки, социальные гарантии и выплаты  в полном объеме и в доступной форме с учетом адресного подхода.
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