Порядок выплаты владельцем специального счета и (или) региональным оператором средств фонда капитального ремонта собственникам помещений                        в многоквартирном доме
        Порядок выплаты владельцем специального счета и (или) региональным оператором средств фонда капитального ремонта собственникам помещений в многоквартирном доме устанавливает процедуру выплаты средств фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме владельцем специального счета и (или) Региональным фондом капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края собственникам помещений в многоквартирном доме, в котором имеется менее чем пять квартир, и в случае изъятия для государственных                                     и муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен этот многоквартирный дом, и, соответственно, изъятия каждого жилого помещения в этом многоквартирном доме, за исключением жилых помещений, принадлежащих на праве собственности Российской Федерации, Красноярскому краю или муниципальному образованию.

         Для получения средств фонда капитального ремонта собственник помещений                      в многоквартирном доме представляет владельцу специального счета и (или) региональному оператору, в зависимости от выбранного способа формирования фонда капитального ремонта, следующие документы:
1) Заявление о выплате средств фонда капитального ремонта;

2) Копию документа, удостоверяющего личность собственника или его представителя (для физических лиц), выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц);

3) Выписку из Единого государственного реестра недвижимости, подтверждающую право собственности на помещение в многоквартирном доме на дату подачи заявления, либо копию документа, подтверждающего право собственности                      на помещение в многоквартирном доме в случае если право собственности возникло до введения в действие Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ                 «О государственной регистрации недвижимости» и не зарегистрировано                               в соответствии с указанным Федеральным законом;

4) Решение об изъятии для государственных и муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, и, соответственно, изъятия каждого жилого помещения в этом многоквартирном доме, за исключением жилых помещений, принадлежащих на праве собственности Российской Федерации, Красноярскому краю или муниципальному образованию Красноярского края;

5) Сведения о реквизитах счета, открытого в банке или в иной кредитной организации, на которой подлежат перечислению средства фонда капитального ремонта.

        Документы могут быть представлены собственником лично либо направлены заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

        От имени собственника могут выступать представители, действующие                              в соответствии с законом, иными правовыми актами и учредительными документами или на основании доверенности.
         Копии документов должны быть заверены нотариально либо представляются одновременно с подлинником для последующего их заверения владельцем специального счета и (или) региональным оператором.

         Выплата собственникам распределяется между собственниками помещений                    в этом многоквартирном доме пропорционально размеру уплаченных ими взносов                 на капитальный ремонт, уплаченных предшествующими собственниками соответствующих помещений, за вычетом израсходованных средств на ранее оказанные услуги и (или) выполненные работы по капитальному ремонту общего имущества в этом многоквартирном доме.

         Владелец специального счета и (или) региональный оператор принимают решение об отказе в выплате средств фонда капитального ремонта в случае                            не предоставления (представления не в полном объеме) документов, указанных                       в абзаце 2 Порядка, рассматривают их и принимают решение о выплате или об отказе в выплате средств фонда капитального ремонта.
         Владелец специального счета и (или) региональный оператор принимают решение об отказе в выплате средств фонда капитального ремонта в случае                           не предоставления (представления не в полном объеме) документов, указанных                          в абзаце 2 Порядка, или предоставления недостоверных сведений, а также в случае нарушения требований к заверению, указанных выше (за исключением случая одновременного предоставления оригиналов).

         Владелец специального счета и (или) региональный оператор в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения, уведомляют собственника о принятом решении заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении (с указанием причины отказа в случае принятия решения об отказе в выплате средств фонда капитального ремонта).

         Принятие решения об отказе в выплате средств фонда капитального ремонта                    не лишает собственника права обратиться повторно с заявлением после устранения обстоятельств, послуживших основанием для принятия указанного решения.

         Перечисление денежных средств собственнику осуществляется владельцем специального счета и (или) региональным оператором в течение шести месяцев с даты получения владельцем специального счета и (или) региональным оператором заявления на счет, указанный собственником.

          Владелец специального счета и (или) региональный оператор, выбранный                         в установленном законодательством порядке в качестве владельца специального счета, после выплаты средств фонда капитального ремонта собственником в полном объеме обязан в течение 10 дней закрыть соответствующий счет.    
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