Пояснительная записка

по осуществлению муниципального земельного контроля

 на территории Канского района

за период с января по декабрь 2019 года.

С января по декабрь 2019 года плановые проверки не осуществлялись, в связи с отсутствием ставки специалиста по муниципальному земельному контролю в администрации Канского района. 
         С сентября 2019 года непосредственное исполнение муниципальной функции земельного контроля осуществляется ведущим специалистом отдела архитектуры и градостроительства администрации Канского района. 
         В связи с вступлением в силу Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» существенно усложнилась подготовка и проведение проверок использования земельных участков юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. 

Большинство проверок использования земельных участков юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями,  связаны с нарушениями требований земельного законодательства, за которые предусмотрена административная ответственность. Однако, согласно  пункту 2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» информация о нарушении земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не является основанием для проведения внеплановой проверки. Согласно пункту 8 статьи 9 этого же Федерального закона, основанием для включения в ежегодный план проведения плановых проверок, в том числе, является истечение трех лет со дня: 
1) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;
2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;
3) начала осуществления юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в соответствии с представленным в уполномоченный в соответствующей сфере деятельности орган государственного контроля (надзора) уведомлением о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в случае выполнения работ или предоставления услуг, требующих представления указанного уведомления.
          Вышеперечисленные ограничения существенно уменьшают круг проверяемых лиц, а в масштабах небольшого муниципалитета сводят количество проверок к минимуму. 
          В связи с этим, муниципальное образование Канский район постепенно переходит на плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков, с целью осуществления качественного земельного контроля на территории Канского района.
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