Пояснительная записка

по осуществлению муниципального жилищного контроля

 на территории Канского района

за период с января по декабрь 2020 года.

В апреле 2020 года планировалось провести документарную проверку в отношении ООО "Браженский Жилищно-эксплуатационный Комплекс". Проверка не проводилась по причине того, что 01.11.2019 года вышеуказанная организация исключена из реестра лицензий Службы строительного надзора и жилищного контроля.  
В период с января по декабрь 2019 года, случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых, осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не возникали.

Административные расследования в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, не возбуждались. Обращений, послуживших поводом к возбуждению и проведению административных расследований, не поступало.

Обращений, послуживших поводом к организации и проведению внеплановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства за 2020, не поступало.
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