Пояснительная записка

по осуществлению муниципального земельного контроля

 на территории Канского района

за период с января по декабрь 2020 года.

(Форма 1- контроль)
С января по декабрь 2020 года в рамках муниципального земельного контроля плановые проверки не осуществлялись, в связи с отсутствием утвержденного плана проверок на 2020 год. 
Внеплановые проверки осуществлялись по мере поступления заявлений и только в отношении физических лиц.
2020 год для мирового сообщества оказался переломным,  так 11 марта 2020 года - Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) объявила коронавирусную инфекцию COVID-19 пандемией. Объявленная пандемия подтолкнула государство к модернизации законодательства в целом, а также к выявлению потребностей в такой модернизации, что само по себе явилось толчком к правотворчеству в различных сферах деятельности и областях права, в том числе, в области муниципального земельного контроля.  

         Таким образом Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», практически исключена возможность осуществлять проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что несомненно сказывается на всех видах контроля.  

         Введенные ограничения существенно уменьшают круг проверяемых лиц, а в масштабах небольшого муниципалитета сводят количество проверок к минимуму. 

          В связи с этим, муниципальное образование Канский район постепенно перешло на плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков, с целью осуществления постоянного, качественного земельного контроля на территории всего Канского района.
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