Пояснительная записка об осуществлении  муниципального

земельного  контроля  на  территории   Большеуринского   сельсовета

за период  январь-декабрь 2015 года

На территории Большеуринского сельсовета осуществляется только муниципальный земельный контроль.

В течение 2015 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составила –1 человек.

Для выполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля  финансовых средств  в бюджете на 2015 год не предусмотрено.

Проведением муниципального земельного контроля занимается ведущий
 специалист по землеустройству администрации Большеуринского сельсовета (по переданным полномочиям). Данный специалист находится в штате администрации,  ведение муниципального земельного контроля вменено ему в обязанности.

Мероприятий по повышению квалификации за 2015 год не проводилось.

На территории  Большеуринского  сельсовета за 2 полугодие  2015 года   не было проведено проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Проверки в отношении физических лиц не осуществлялись.

Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании:

-Устава Большеуринского сельсовета, принятого Решением Большеуринского   сельского Совета Депутатов № 7 от 26.03.2001 года в редакции от  28.04.2014 года.

-Постановлением главы Большеуринского сельсовета от 16.10.2009 г № 29-п « Об утверждении положения  о муниципальном  земельном   контроле   на  территории Большеуринского сельсовета

Положение  о муниципальном   земельном контроле на территории Большеуринского     сельсовета утвержденное  постановлением главы Большеуринского сельсовета   №  21-п от   19.05.2014 г « Об утверждении административного регламента исполнения   муниципальной функции по проведению проверок физических  лиц    при осуществлении муниципального    земельного контроля   на   территории  Большеуринского  сельсовета.
-Положение о муниципальном земельном контроле на территории Большеуринского сельсовета утвержденное  постановлением главы Большеуринского сельсовета   № 22-п от   19.05.2014 г « Об утверждении административного регламента     исполнения        муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц    и индивидуальных   предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на   территории Большеуринского сельсовета.
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