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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ КАНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ 
№ 19                                                   г.Канск                                          06.05.2008

О Порядке обеспечения 

наличными деньгами в 

нерабочие праздничные 

дни в январе

В соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 4.15 пункта 6 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Канском  районе», утверждённого решением Канского районного Совета депутатов от 28.02.2008 № 40-321, приказываю:

1. Утвердить Порядок обеспечения получателей бюджетных средств при    завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для  осуществления  их  деятельности  в  нерабочие   праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года, согласно приложения № 1 к настоящему приказу.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Кувшинову Л.А. и начальника отдела учётом и отчётности Савостьянову Н.В.

Начальник финансового управления

администрации Канского района                                                   Т.А.Видлацкая

С приказом ознакомлены:
Приложение № 1 к

приказу Финансового 

управления администрации

Канского района

от 06.05.2008 г. № 19
ПОРЯДОК

обеспечения   получателей  бюджетных  средств   при    завершении

текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми

для  осуществления  их  деятельности  в  нерабочие   праздничные

дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года

       Настоящий Порядок определяет обязательные для исполнения участниками бюджетного процесса правила обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.
При завершении текущего финансового года главные распорядители, получатели бюджетных средств могут получить наличные деньги, необходимые для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.
Для получения наличных средств главные распорядители, получатели бюджетных средств представляют в территориальный отдел казначейства администрации Красноярского края по г.Канску и Канскому району заявку на получение наличных денег с указанием целей, на которые предполагается их использовать.
Заявка на получение наличных денег согласовывается главным распорядителем бюджетных средств с финансовым управлением администрации Канского района.
Заявка на получение наличных денег представляется главными распорядителями, получателями бюджетных средств вместе с доверенностью на получение чека для выдачи наличных денег в  территориальный отдел казначейства администрации Красноярского края по г.Канску и Канскому району до 25 декабря текущего финансового года.
Территориальный отдел казначейства администрации Красноярского края по г.Канску и Канскому району до последнего рабочего дня текущего финансового года включительно обеспечивает исполнение представленных заявок в пределах остатка средств на лицевом счете главного распорядителя, получателя бюджетных средств.

