Пояснительная записка
Об осуществлении муниципального земельного контроля на территории МОКРУШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  КАНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ  
За 2015 года

В период 2015 г. на территории Мокрушинского сельсовета Канского района проведена 1 плановая проверка в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному  земельному  контролю. В отношении физических лиц проверки не запланированы и не проводились.      
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории МО «Мокрушинский сельсовет», деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  - 32.                                                                                                                                      

В соответствии с распоряжением главы Мокрушинского сельсовета от 08.07.2009 г. № 107-р  «О назначении должностного лица, ответственного за  муниципальный контроль» обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства и оформлению соответствующих документов по контролю возлагаются на ведущего специалиста по  земельным вопросам администрации Мокрушинского сельсовета.

Нормативно-правовые  акты,     регламентирующие   порядок  осуществления муниципального земельного контроля:                                                                            

- Постановление Главы Мокрушинского сельсовета «Об утверждении Положения о  муниципальном земельном контроле на территории  Мокрушинского сельсовета», утвержденное постановлением Главы  Мокрушинского сельсовета      от 03.07.2009 г. № 36-п. (в ред. 07.09.2011г. №39-п, от 24.12.2012г. №64-п);

- Постановление Главы Мокрушинского сельсовета № 34-п от 15.09. 2014 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Мокрушинского сельсовета Канского района Красноярского края»      

- Постановление Главы Мокрушинского сельсовета № 33-п от 15.09. 2014 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок физических лиц при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Мокрушинского сельсовета»     


Глава Мокрушинского сельсовета
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