Информация для потребителей, приобретающих физиотерапевтические аппараты посредством разносной торговли

В последнее время увеличилось число обращений со стороны граждан на организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих разносную торговлю физиотерапевтическими аппаратами, в качестве  приобретателей которых чаще всего фигурируют люди преклонного возраста, в том числе инвалиды, которые легко поддаются настойчивым увещеваниям лиц, рассчитывая на их доверчивость. В надежде излечиться от всяческих недугов, заявители приобретают изделия медицинского назначения посредством разносной торговли исключительно на основании информации, полученной от «консультантов» каких-либо организаций, либо по телефону, а также из рекламных объявлений, без предварительной консультации с лечащим врачом. При этом потребитель берет на себя ответственность не только за результаты самолечения, но и за гражданско-правовые последствия сделки по купле-продаже.

         Роспотребнадзор разъясняет, что аппараты физиотерапевтические предназначены для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях и являются предметом индивидуального пользования и входят в «Перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998г. №55, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации».

       Так, применительно к существу рассматриваемых обращений о не предоставлении информации о товаре, а также с просьбами об оказании содействия в возврате добровольно уплаченной по сделке денежной суммы, заявителями прилагается вся необходимая документация, кроме того, с подписью в купоне – заказе об ознакомлении с информацией о противопоказаниях, а правовые последствия для продавца, установленные ст. 12 Закона РФ от 07.02.1992г. № 2300-1 «О  защите прав потребителей» наступают только в случае не предоставления обязательной информации о товаре.  

        Признать данную заключенную сделку недействительной вправе только суд (ст. 167 Гражданского кодекса  РФ), так как Роспотребнадзор не наделен правом совершения каких-либо следственных действий. Причём соответствующий приобретатель, посчитавший себя пострадавшим, только в рамках гражданского судопроизводства может доказать, что денежные средства  за  купленный  товар  уплачивались  соответствующим  лицам  под  влиянием заблуждения, либо под влиянием обмана, угрозы.  

          Приобретая физиотерапевтические аппараты посредством разносной торговли внимательно изучайте противопоказания по применению, не спешите приобретать товар и ставить подпись в прилагаемых документах без консультации лечащего. Вас врача, знайте, что ответственность за самолечение Вы берете на себя. Кроме того, своими необдуманными действиями. Вы можете нанести вред своему здоровью.

