Рекомендации по возврату некачественного товара

Кто-то из покупателей после нескольких безуспешных попыток обращения к продавшему ему некачественный товар, отказывается от дальнейших действий. Но кто-то добивается своего, действуя настойчиво и методично. Те, кому вернули деньги за некачественный товар, могут посоветовать, как нужно действовать. А для того, чтобы добиться справедливости, необходимо выполнение нескольких правил. 

 Во-первых, еще при совершении покупки необходимо соблюсти все "формальности": проследить за четким оформлением всех документов - от кассового чека до гарантийного талона. 

 Во-вторых, пока не пройдет гарантийный срок, сохранять все документы, сопровождающие покупку. 

 В-третьих, при обнаружении неисправности или брака обратиться в торгующую организацию, но не со словесными претензиями или скандальными обвинениями, а с аргументированным письменным заявлением. 

 В-четвертых, для проведения товарной экспертизы, если вам нужно вернуть деньги за товар, необходимо найти действительно независимого эксперта, а не доверять только заключению, данному по адресу, указанному работниками торговой организации. 

 В-пятых, действовать методично и уверенно, при необходимости воспользоваться помощью юриста. Юридическую консультацию по вопросу возврата денег за некачественный товар, можно получить, как в местных представительствах организаций, занимающихся защитой прав потребителей, так и в интернете. 

Соблюдение этих простых правил, ваша уверенность в своей правоте - гарантия того, что вам вернут деньги за некачественный товар обязательно.

